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Ratkaise kaikki viisi tehtiiviii. Perustele vilivaiheet huolellisesti.

1. Todista induktiolla, ettd 6 on luvun n® — n tekiji, kaikillan € N,n > 1.

2. Osoita, ettd Inn = o(n).

3. Osoita tunnettujen ekvivalenssien ja interferenssisiéntsjen no jalla (ei to-
tuustaulun), ettd seuraava teoria on pitevi

(AVB—-C)A(C—>DAE)— (A— D).

4. Tarkastellaan relaatiota R C R x R:

R={(a,): |a| = |]}.

Osoita, ettd IR on ekvivalenssirelaatio ja miirid ekvivalenssiluokat.
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Muodosta rekursiivinen funktio, joka laskee annetun listan pituuden ja
néytd funktion toimivuus listan (V, I, 1,5, I) avulla.

Pvi=1 Pal=r P—1=1
Pvo=r PAO=0 P—=0=-P
PvP=P PANP=P l-P=P
Pyv=-P=1 PA-P=0 0—P=1
—P=P P—pP=1 P—=Q=-PVv(Q
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PAQ=QAP|PAQAR)=(PAQ)AR|PA(QVR)=(PAQ)V(PAR))
PYQ=QVP|PV(QVR) =(PVQ)VR PV(QARY = (PVQ@)A(PVR)
“(PAQ)=-PV-Q|AA(AV B)=
JQu(@Ml:U>J© V(AAB)= \H
A(RAY B)=(AAB)
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3z (A(e) — Blz)) =

Va A(x) — 3z Blx) | Ve Yy Wz, y)
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A AVB,-B | A= B,B—C
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Vo W(z) W(t) W(t) Jz Wi(x)
W) | .. Y, W(z) Jz, W(x) | . W(e)
Vo W(z) = 3z W (x) —Jz W) = Vo -W(z)
3z (A(z) V B(z)) =3z A(z) vV 3z B(z)  |Va (A(z) A B(z)) = Vo Alz) AV B(x)

= VyVa Wz, y)

Ja Iy Wz, y) = Sy o Wz, y)
<@AQ<\»A ) =CVVz A(z) |Vz (C A Az)) = C AV Alx)
Jz(CV Alz)) = CV 3w Ax) m,;Q\/\z 5MQ>M_&\KU
Vo (C — A(z)) =C - Vz Alr) |32 (C — A(z)) = C - 3z A(z)
Vo (A(z) = C) =3z A(x) - C | dz (A Au C)=Ve Alz) - C

Vo A(z) — Jz A(x)

Fy Ve Wz, y) — Vo Iy Wiz, y).

3u (A(x) A Bla)) — 3z Ax) A Sz Blx)
Vz A(x) v Vo B(x) — Vo (A(z) vV B(z)) | Vz (A(z) — )

B(z)) — (Vo A(z) — Va B(x))




